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Vragen van het lid Van Bommel (SP) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over misleidende berichtgeving met betrekking tot het label Marokko 
(ingezonden 20 juni 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Label «Marokko» is misleidend»?1 

Vraag 2
Is het waar dat producten uit de Westelijke Sahara worden verkocht in 
Nederlandse supermarkten onder het label «Marokko»? 

Vraag 3
Is de verkoop van producten uit de Westelijke Sahara onder het label 
«Marokko» in strijd met de in 2005 door de EU aangenomen Unfair Commer-
cial Practices Directive?2 Is het waar dat de Unfair Commercial Practices 
Directive onder meer foute of misleidende informatie die ertoe zou kunnen 
leiden dat consumenten producten kopen die zij anders mogelijk niet zouden 
kopen, verbiedt? Is het verder waar dat de Unfair Commercial Practices 
Directive verplicht dat de etikettering van de plaats van herkomst correct 
moet zijn? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 4
Hoe geeft Nederland met betrekking tot producten uit de Westelijke Sahara 
invulling aan de verplichtingen die voortvloeien uit de Unfair Commercial 
Practices Directive? Kunt u een overzicht geven van de regels die in Neder-
land gelden met betrekking tot de etikettering van producten uit de Westelijke 
Sahara? 

Vraag 5
Acht u de Westelijke Sahara, waaronder het gebied waar producten onder het 
label «Marokko» worden geproduceerd, door Marokko bezet gebied? Kunt u 
uw antwoord toelichten? 

1 Trouw, 19 juni 2012.
2 Unfair Commercial Practices Directive, http://europa.eu/legislation_summaries/consumers/

consumer_information/l32011_en.htm, 11 mei 2005.
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Vraag 6
Bent u van mening dat de verkoop van producten uit de Westelijke Sahara op 
enigerlei wijze bijdraagt aan de bezetting van dit gebied? Indien neen, 
waarom niet? Bent u van mening dat het verdrag dat 1 juli in werking treedt 
tussen de EU en Marokko, bijdraagt aan deze bezetting? Indien neen, waarom 
niet?
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